



Приветствие участникам
Х Международной премии
«Малая энергетика – большие
достижения»

Уважаемые коллеги!

Рад приветствовать Вас на Х Юбилейной Международной премии «Малая энергетика – большие достижения»!

В этом году конкурс, организованный Ассоциацией малой энергетики совместно с «Деловой Россией», проводится уже в десятый раз. В оргкомитет поступило рекордное количество заявок, что свидетельствует не только о признании премии как авторитетной награды, но и о том, что отрасль малой распределенной энергетики активно развивается.

И это вполне объяснимо. На сегодняшний день технологии распределенной генерации являются одним из самых действенных инструментов снижения затрат на электрическую и тепловую энергию, повышения надежности и качества энергоснабжения российских предприятий. В текущей ситуации эти задачи для бизнеса являются как никогда актуальными.

Сегодня перед энергетической отраслью стоит ряд вызовов, которые формируют новый список вопросов энергетической повестки. Мы остро нуждаемся в современной энергетической системе, в основе которой будут лежать инновационные отечественные разработки, импортозамещающие технологии и передовые достижения науки.

Представленные в рамках конкурса проекты подчёркивают большие возможности малой энергетики и в целом демонстрируют потенциал российского ТЭК в области энергоэффективности.

Желаю всем участникам и экспертам конкурса успехов и плодотворной работы на благо нашей страны.

Председатель «Деловой России»

А.Е. Репик